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Jak už název akce napovídá, ústředním tématem byla bezpečnost na silnicích. „Účastníky
silničního provozu se stáváme každodenně, a je tedy nezbytné vědět, jak se v něm bezpečně
pohybovat, ať už v roli chodců, cyklistů, motorkářů nebo řidičů automobilů. Kromě
všeobecných znalostí pravidel silničního provozu je základem bezpečnosti na silnicích
především vzájemná ohleduplnost všech účastníků a nepřeceňování vlastních sil a
schopností,“ řekl na úvod plukovník Zdeněk Gabriel, velitel pluku.

K vidění byla spousta armádního vybavení a techniky a na děti čekala celá řada aktivit. Vojáci
staroboleslavského pluku předvedli, jak služební psi vyhledávají výbušniny nebo zadržují narušitele,
jak se ubránit beze zbraně bojem zblízka, co dělat při nálezu nevybuchlé munice, jak se chovat při
ohrožení chemickými bojovými látkami nebo jak vytáhnout zraněného z auta. Zpestřením programu
byl bezesporu průlet vrtulníku, dron využívaný při hledání ohniska požáru, laserová a airsoftová
střelnice nebo ochutnávka pravého vojenského guláše.

Významnou součástí akce byla prezentace složek IZS. Hasiči měli pro návštěvníky připravenou
ukázku výstroje nebo vyproštění zraněného cyklisty zpod vozidla. Policie kromě zásahových vozidel
ukázala, jak funguje měřič rychlosti nebo analyzátor alkoholu v dechu, děti si také mohly otestovat
svoje znalosti pravidel chování chodců a cyklistů. Strážníci Městské policie Čelákovice předvedli
ukázku zadržení výtržníka.

Vrcholem dne BESIP byla rozsáhlá dynamická ukázka zásahu složek IZS u simulované dopravní
nehody armádní tatry a osobního automobilu. „V souvislosti s přibývajícím silničním provozem a se
stále vážnějšími následky dopravních nehod je činnost a vzájemná koordinace složek IZS stěžejním
faktorem. Žáci a studenti tady mají jedinečnou možnost vidět každodenní profesionální spolupráci
hasičů, zdravotníků a policie a lépe pochopit to, jaké prostředky a postupy se používají při
záchranných operacích,“ upřesnil na závěr Václav Píša, jeden z hlavních organizátorů.

Svým obsahem byla akce učená žákům ZŠ a SŠ. Možnosti studia tak přijeli představit zástupci
například Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy Ministerstva obrany v Moravské Třebové. K
dispozici zájemcům byl i stánek Rekrutačního pracoviště Středočeského kraje Agentury
personalistiky AČR.
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